

# Мы – молодые

Герои нашей сегодняшней странички – успешные студенты Нижегородского училища – интерната. Оптимистичные, жизнерадостные, открытые, они вызывают восхищение окружающих. Как им удаётся справляться с трудностями, о чём мечтают и каким видят своё будущее? Об этом и о многом другом мы решили спросить у ребят. Алина, Илья, Дима, Андрей, Лиза поделились секретами и рассказали об увлечениях, о своих близких, чья любовь и поддержка даёт им энергию и силы двигаться вперёд. Личным примером они показывают себе и окружающим силу духа и стремление к познанию своих возможностей. Не забывают они и о том, что только вместе, общими усилиями можно добиться большего. Так давайте и мы будем равняться на ребят и поддерживать друг друга на этой непростой дороге жизни!



## Общая победа

Сегодня Алина Селезнёва – успешная третьекурсница Нижегородского училища – интерната с удовольствием осваивает специальность «Художник росписи по дереву». Особенно любит разрабатывать эскизы по городской росписи. У неё много друзей, искренних и преданных. А ещё Алина – творческая личность. Она пишет необычные рассказы, уносящие читателя в светлый мир добра и сказки, которые опубликовала в нескольких сборниках. И всё это появилось не случайно, а благодаря её упорству и сильному характеру, которые передались ей от родителей.

Алина из многодетной семьи. Узнав, что у дочки проблемы со здоровьем, родители не отчаялись. На протяжении многих лет делали всё возможное, чтобы поставить её на ноги. Несколько госпитализаций, постоянные занятия лечебной физкультурой, длительная реабилитация – всё это требовало сил, моральных и физических. Больно, трудно, но всегда рядом была мама с её умением успокоить и найти нужные слова поддержки. Для обычного человека кажется простым самостоятельно завязать шнурки и обуться. Но для Алины это было уже маленькой победой, началом её уверенного пути по жизни. Три сложнейшие операции перенесла девушка. Пока дочка не окрепла, отец носил её на руках.

Одно из самых любимых воспоминаний Алины – это поездка с мамой в Евпаторию на реабилитацию. Посещение соляной пещеры, лечебные грязевые ванны, плавание в бассейне с морской водой и ещё много интересного и необычного, что помогало основному лечению.

Когда девочке понадобился вертика-

лизатор, тренажёр для тренировки мышц, оказалось, что он очень дорогой. И тогда отец Алины смастерил его сам! Однажды ему пришлось даже уволиться с работы, чтобы быть рядом с дочкой. А ещё они вместе изучали английский язык перед поездкой в Венгрию, куда ездили на лечение. Сколько впечатлений и радостных эмоций, помимо лечения, получила в этой солнечной стране Алина!

В квартире, где живёт эта большая и дружная семья, девушке удобно и комфортно. Везде, где Алине трудно передвигаться, отец установил специальные поручни. Сёстры – её первые помощницы, защитницы и подружки. Что бы ни случилось, они всегда рядом.

Я думаю, что Алина, несмотря на перенесённые испытания, счастливый человек. Не всем так повезло с родителями, способными открыть мир ребёнку, помочь сохранить доброту, раскрыть талант. Сделать сильным, умеющим принимать самостоятельные решения. И каждый шаг Алины вперёд – это их общая победа.

На снимке: Алина в кругу семьи.

## Наши таланты

Они все такие разные – студенты Нижегородского училища-интерната. Серьёзные и смешливые, искренние и открытые. А ещё они очень любознательные. Давайте познакомимся с некоторыми.



Илья Атеняев – гордость училища. Юноша учится на первом курсе по специальности «Мастер по обработке цифровой информации». Это второе его образование, которое получает здесь. Первое – «Художник росписи по дереву». Илья считает, что ему очень повезло. Нравятся внимательные и грамотные преподаватели, которые терпеливо и доходчиво объясняют новый материал, не считаясь со временем. Здесь юноша обрёл себе друзей, преданных и таких надёжных.

А вот студент-первокурсник Андрей Шпанько открыл для себя мир поэзии. Молодой человек пишет стихи, искренние и добрые. О влюблённости, первом чувстве, глубококом и трепетном. Впрочем, Андрей ещё

в школе принимал участие во многих творческих конкурсах. Даже не раз занимал призовые места. Надеемся, что и в училище юноша не оставит своего любимого занятия и ещё порадует нас новыми творениями.



Дмитрий Кузнецов, студент третьего курса, с десяти лет увлекается электроникой. А началось всё с простого конструктора «Знаток», который ему подарили родители на день рождения. Сейчас Дима занимается сборкой электронных схем и устройств. Выбранная им специальность «Мастер по цифровой обработке» даёт юноше знания и уверенность, необходимые для совершенствования навыков. Своими лучшими проектами он считает автономную Гай-

вер-лампу, матрицу на адресных светодиодах и колонку с цветомузыкой.



Лиза Зубкова получает специальность «Делопроизводитель». Студентка третьего курса, она ещё и успевает принимать участие практически во всех мероприятиях. Открытая, любознательная, Лиза планирует продолжить образование в одном из ВУЗов Нижнего Новгорода. Активно участвует в проекте «Путь к карьере». Хочется верить, у неё всё получится!

Училище даёт ребятам не только знания, а, прежде всего, уверенность в себе и желание двигаться вперёд. И самое главное, как бы не сложилась жизнь каждого, ощущение заботы и поддержки – всё это даёт им родное училище.

## Состояние его души

Многие читатели, наверное, из наших газетных материалов знают, какая в училище-интернате кипит творческая жизнь. Богат талантами дружный студенческий коллектив. Наш сегодняшний разговор пойдёт об одном из таких учащихся. Его любимое занятие – сидя в укромном местечке сочинять задушевные стихи. И центральной темой его творчества является не только родная природа, патриотизм, Родина. Первое чувство любви – вот что волнует разум и сердце нашего героя. Впрочем, как и его сверстников.

Как это прекрасно – ощущать несравнимое ни с чем счастье при простом взгляде на близкого нам человека. Ведь любовь всегда является неизменно более глубоким чувством, нежели влюблённость. Последняя – поверхностна и скоротечна. Любовь же облагораживает человека, позволяет проявить все самые лучшие качества. Именно такие мысли и пытается донести до читателя через свои стихи автор.

Говорю я об Андрее Шпанько, студенте третьего курса, получающем специальность «Мастер по обработке цифровой информации». Совсем скоро юноша закончит обучение и станет специалистом в области информационных технологий. Примечательно, что

родился и вырос он в Городце – городе, который связан с именем святого благоверного князя Александра Невского. Именно там в 16 лет Андрей написал своё первое стихотворение. Уже в школе принимал участие в районных и областных конкурсах, занимая призовые места. А однажды ему посчастливилось даже выступить на губернаторском конкурсе. Очень благодарен он своему классному руководителю – Наталье Васильевне Смолиной, которая приняла активное участие в его судьбе.

Казалось бы, как при техническом складе его ума можно заниматься стихотворчеством? Однако, как говорится, «терпение и труд всё перетрут». Постоянные упражнения с рифмой слов,

чтение книг, их анализ, общение со стихотворцами – всё это способствует вдохновению. Если так можно выразиться, добиться «маленьких побед» над самим собой. Вот так Андрей в очередной раз доказывает своим примером, что прикоснуться к прекрасному может каждый. Вне зависимости от своего склада ума, уровня здоровья и прочих обстоятельств.

Не преминем сказать, что именно мама помогла привить любовь к творчеству начинающему поэту. Она всегда и во всём постоянно поддерживает сына. Светлана Валентиновна и сама занимается сочинительством и даже издаёт сборники своих творений. В День матери Андрей подарил своей любимой маме ангелочка, сделанного своими руками. И ещё раз признался, как сильно он её любит.

Я думаю, что именно искренняя, глубокая любовь к матери и помогает ему писать свои сердечные лирические произведения. Отрывок одного из них мы предлагаем вашему вниманию:



То души твоей коснётся,  
То поселится в сердцах.  
Кто-то утром с ней проснётся,  
Воспарив на облаках.

Расцветёт тогда душа,  
Что болела и страдала.  
И пошла любовь, пошла,  
Полетела, шагала...

Полосу подготовила Любовь ЗАРЕЧНЕВА